
«Книжное наследие Франциска Скорины» 

 

26 травня 2016 року в Національній парламентській  бібліотеці України  відбулася 

презентація та передання українським бібліотекам і музеям факсимільного видання 

«Книжное  наследие Франциска  Скорины», а також церемонія підписання Угоди про 

співпрацю між Національною парламентською бібліотекою України і Національною 

бібліотекою   Білорусі. 

Генеральний директор Національної парламентської бібліотеки України Тамара 

Вилегжаніна у своєму вступному слові розповіла про багаторічну плідну співпрацю 

національних бібліотек двох країн – НПБУ та НББ. 

Ірина Страшненко, начальник управління міжнародного співробітництва та європейської 

інтеграції Міністерства культури України,  підкреслила, що цей захід, організований 

спільними зусиллями Міністерства культури України та Міністерства культури 

Республіки Білорусь, сприятиме зміцненню міждержавних та міжкультурних відносин 

українського та білоруського  народів. 

Тимчасовий Повірений у справах Республіки Білорусь в Україні Анатолій Конопляников 

у своєму вітальному слові наголосив на визначному впливі Франциска Скорини – 

білоруського першодрукаря, просвітителя, гуманіста перекладача – на культурний 

розвиток не лише Білорусі та України, а й усього східнослов’янського   світу. 

Директор Національної бібліотеки Білорусі Роман Мотульський представив унікальне 

факсимільне видання, розповів про життя і творчість Ф. Скорини,  ознайомив бібліотечну 

спільноту України з діяльністю провідної бібліотеки Білорусі, станом і перспективами 

бібліотечної галузі Республіки Білорусь. Учасникам заходу надзвичайно приємно було 

слухати виступ директора НББ білоруською мовою, такою милозвучною і такою 

зрозумілою українцям. 



Загальнонаціональний  проект з випуску першого факсимільного видання повного 

зібрання книг Ф. Скорини розраховано на п’ять років  (2013–2017)  і приурочено до 500-

річчя білоруського книгодрукування. Ініціаторами і основними виконавцями проекту є 

Національна бібліотека Білорусі і ТОВ «Білзовнекономбанк». Основу багатотомного 

факсимільного видання складають електронні копії книг першодрукаря, які зберігаються в 

бібліотеках і музеях  Білорусі,  України,  Німеччини,  Росії та інших країн. 

Робота з відтворення скоринівської спадщини здійснюється за державною програмою 

«Культура Білорусі», загалом планується випустити двадцять п’ять книг, із них 

одинадцять уже вийшли з друку. Під час заходу сім комплектів цих книг було урочисто 

передано українським бібліотекам і музеям: Національній парламентській бібліотеці 

України; Національній бібліотеці України ім. В. Вернадського; Одеській національній 

науковій бібліотеці; Харківській державній науковій бібліотеці ім. В. Короленка; Музею 

книги і друкарства України; Закарпатському краєзнавчому музею; Державному історико-

культурному музею заповіднику м. Острога. 

За тим відбулася урочиста церемонія підписання Угоди про співробітництво між 

Національною бібліотекою Білорусі та Національною парламентською бібліотекою 

України. 

У заході взяли участь начальник управління соціокультурного розвитку регіонів 

Міністерства культури України Лариса Нікіфоренко, директор Чеського центру у Києві 

Луція Ржегоржікова та представники: Посольства Республіки Білорусь в Україні; 

Міністерства закордонних справ України; Центру білоруської мови і культури ім. В. 

Короткевича Київського національного університету ім. Т. Шевченка. 

 

Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого 


